Vaje 22. april 2021

1. Podan je napetostni tenzor
—24 16 -8

t=116 24 0 | MPa.
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Izracunaj normalno in strizno napetost na ravnino, ki ima normalo v smeri vektorja 7' — k.

37-9- /6= 46(4!~4) =

~N
\
~r>
)
(AR
N
P
PN
+
~
~
A
S~—
)
=
)]

"\

L6 17




2. Na preseku osnega elementa pod kotom 7/4 je normalna napetost enaka ¢ = 120MPa.
Doloéi osno silo in strizno napetost, ¢e je napetostno stanje enoosno v smeri osi elementa.

—Osni element ima povriino 4cm?.
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3. Na rombu z vmesnim kotom « in stranico v smeri osi « je na vodoravni stranici napetost
enaka t, = 77 na poSevni stranici pa je napetost enaka t; = 7 (74 7). Dolo¢i pogoj na kot «,
ki dopuscéa dane napetosti. —_—
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4. 7 meritvami smo dobili napetosti () = (101 + 37) MPa, |t j)| \ﬁ 4 MPa in {(k) = 0 MPa.

e Doloc¢i napetostni tenzor. ,~
e Skiciraj napetosti na kvadratu s stranicami v smereh koordinatnih osi x in y. /
e Doloci ekstremalni normalni napetosti in njuni smeri. /

e Skiciraj Mohrovo kroznico. /

e Skiciraj napetosti na kvadratu s stranicami v smereh diagonal prvega in drugega kva-
dranta.

e Doloc¢i normalno in strizno napetost v ravnini, ki ima normalo v smeri vektorja 7+ j+ k.
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5. Naj za ravninsko napetostno stanje velja, da je sl¢ = 0. Pokazi, da obstaja KS v katerem sta
diagonalni komponenti napetostnega tenzorja enakl nic.
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